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安城市の環境についてのアンケート結果（３月１３日時点回答分より抜粋） 

 

対象：２０歳以上の安城市在住者２０００人（無作為抽出） 

発送日：２月１９日 回答者数：８７３人（回答率４３．６５％） 

 

１ 回答者の属性 
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２ エネルギー 

 

 

 

70% 

25% 

5% 

自動車や家電を購入する際、重

視すること 

費用（購入費

と維持費） 

性能 

環境への影響 

50% 

10% 

40% 

電気の調達先が自分で選択で

きる場合、重視すること 

料金 

環境負荷 

供給の安定

性 

9% 

22% 

33% 

16% 

20% 

再生可能エネルギーによる発電事業に対する考え 

寄付をするなどして協力した

い 

利益が出るなら、出資したい 

良いことだが何もしない 

生活に支障出るなら反対 

よくわからない 

8% 

54% 

36% 

2% 

再生可能エネルギーに対する知識 

全く知らない 

言葉は知っている 

どのようなものか知っている 

興味があり、情報収集してい

る 
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３ 交通 

 

 

 

 

 

 

5% 

82% 

1% 
8% 

4% 

通勤・通学以外での安城市内の移動手段 

公共交通機関（電車・バス） 

自家用車（四輪車） 

バイク 

自転車 

徒歩 

42% 

8% 

22% 

28% 

公共交通機関（電車・バス）の利用に対する意見 

駅やバス停が近くにあり便利 

本数や便数が多く便利 

駅やバス停が遠く不便 

本数や便数が少なく不便 

54% 32% 

5% 
9% 

市内の自動車での移動に対する意見 

道路が走りやすく、便利で快

適 

渋滞が多く、運転しづらい 

不慣れなので運転したくない 

免許や自家用車がない 

59% 

36% 

5% 

交通手段を選択する際、重視すること 

身体的な負担が少ない 

経済的な負担が少ない 

地球環境への負担が少ない 
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４ 環境教育・啓発 

 

 

５ 自然環境 

 

61% 

33% 

2% 4% 

市内で開催された環境関係のイベントへの参加 

イベントの存在自体知らない 

知っていたが行ったことがな

い 

家族が参加したことがある 

自分が参加したことがある 
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環境問題（地球温暖化・生物多様性・ごみ減

量・ＥＳＤ・公害など）について情報を得る

主な手段 

テレビ・ラジオ 

新聞・本・雑誌 

市の発行物（広報等） 

インターネットのニュースサ

イト 

家族や知人の口コミ 

国や県の発行物 

地域活動・ボランティア活動 

市のウェブサイト 

ＳＮＳ 

イベント 

12% 

21% 

20% 

47% 

「油ヶ淵」についての認知度 

全く知らない 

名前は知って

いる 

どんなところ

か知っている 

行ったことが

ある 

34% 

34% 

10% 

22% 

「根羽村」についての認知度 

全く知らない 

名前は知って

いる 

どんなところ

か知っている 

行ったことが

ある 
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６ 生活環境 
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安城が他のまちと比べて劣っていると感じる点 

自然災害に対するリスク 

交通の利便性 

まちの景観 

公園などの憩いの場 

緑の豊かさ 
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日当たりの良さ 

空気のきれいさ 

水のきれいさ 

ポイ捨てなどの環境マナー 

生きものの多様さ 
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７ 地球環境 
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「優れている点」－「劣っている点」 

自然災害に対するリスク 

交通の利便性 

まちの景観 

公園などの憩いの場 
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静けさ 
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空気のきれいさ 

水のきれいさ 

ポイ捨てなどの環境マナー 

生きものの多様さ 

14% 

62% 

17% 

7% 

地球温暖化（気候の変動）について 

実感がない 

生活に支障はないが影響を感

じる 

我慢が必要な程度の影響があ

る 

対策が必要なほどの影響があ

る 

5% 

23% 

64% 

8% 

地球温暖化防止についての考え方 

対策が必要とは思わない 

対策が必要だが、自分は実行

しない 

対策が必要であり、自分も実

行したい 

すでに実行している 


